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Zaležuća kopča za delove odeče.
Prijava od 27. maja 1929. Važi od 1. novembra 1929.

Traženo pravo prvenstva od 8. februara 1929. (Cehoslovačka)

Do sada su za podešavanje širine pr­
sluka, pantalona ili torne sl. obično upo­
trebljavane pređice sa ubadačem i trenjem, 
koje su ipak vrlo nepodesne, pošto se kod 
prvih materija češćim ubadanjem šteti i 
osim toga oštri vrhovi zuba pređice mogu 
lako da proizvedli povrede, a druge, koje 
više dejstvuju kao opruge, ne drže često 
dovoljno čvrsto i stoga su vrlo nepouzdane.

Ove nezgode se otklanjaju novom zate- 
žućom kopčom na taj način, šio je jedan 
slobodni kraj Irake za zatezanje, čiji je 
drugi kraj prišiven za haljinu, snabdeven 
jednom zakačkom, provučen kroz isto tako 
prišivenu na haljinu ušicu kopče i zatim 
se previjen zakačinje u otvore koji postoje 
u podlozi iz postave, na zatežućoj traci, 
pri čemu je podloga radi povećanja jačine 
snabdevena ušivenim češljem iz metala ili 
tome si. čija pojedina rebra obrazuju čvrst 
okvir ok.o oivora na podlozi.

U nacrtu je oblik izvođenja pronalaska 
predstavljen radi primera i to pokazuje si. 
1 zatežuću kopču u otvorenom položaju, 
si. 2 isto u zatvorenom položaju, si. 3 
uzdužni presek slike 2 i si. 4 češaij za po­
jačanje otvora.

Zatežuća kopča sastoji se iz jedne na 
pr. iz postavne materije ili tome si. nači­
njene trake 1, koja je jednim krajem pri­
čvršćena na haljini. Pri zatezanju slobodan

kraj trake 1 se provlači kroz ušicu 2 utvr­
đenu za haljinu pomoću kakve spojne 
trake načinjene iz postavne materije ili 
tome si. i pomoću metalne ili tome si. 
zakačke 4 se zakačinje u jedan od otvora 
5 isto tako utvrđene za odelo podloge 6. 
Podloga 6 je isto tako načinjena iz po­
stavne materije i njeni otvori 5 kao i sama 
podloga, su radi veće jačine snabdeveni 
ušivenim u podlogu češljem 7 iz metala 
ili tome si. čija pojedina rebra obrazuju 
krut okvir oko otvora 5 podloge.

Patentni zahtevi:
1. Zatežuća kopča za delove odeće koja 

se sastoji iz zatežuće trake pričvršćene 
jednim krajem na odelu naznačena time, 
što se drugi slobodni kraj, snabdeven za­
kačkom (4) zatežuće trake (1) provlači 
kroz ušicu (2), pričvršćenu takođe na ha­
ljinu, i zatim se zakačinje zakačkom (4) u 
jedan od otvora (5) podloge (6), koja se 
sastoji iz postavne materije i koja je pri­
šivena na haljini.

2. Zatežuća kopča po zahtevu 1 nazna­
čena time, što su podloga (6) i njeni 
otvori (5) radi veće jačine snabdeveni češ- 
ijem (7) iz metala ili tome slič. ušivenim 
u podlogu (6), čija pojedina rebra obra­
zuju krut okvir oko otvora na podlozi.
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